
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 06!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 09 DE MARÇO 2021 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15!!) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos nove (09) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JULIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente 
ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 03ª Sessão Ordinária do dia 24 de fevereiro 
de 2021; Indicação nº 003/2021 do Ver. Josivaldo Barbosa; Indicação nº 004/2021 do Ver. Josivaldo Barbosa; 
Indicação nº 005/2021 do Ver. Josivaldo Barbosa; Moção de Aplauso nº 001/2021 do Ver. Andersen Buril. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Parabenizou 
todas as mulheres do nosso município pela passagem do Dia Internacional da Mulher. Falou sobre a falta de água 
na cidade, disse que é um problema, o qual a DESO nunca dá um parecer final, uma solução para nossos 
munícipes. Disse também que no começo do ano, o Prefeito junto com os demais vereadores se dispôs a ir até a 
central de abastecimento de água em Itabaiana, onde justificaram que o problema estava na tubulação por ser 
antiga e assim ocasionar falta de água. Fez um apelo para que todos juntos possam se dirigir novamente na 
central da DESO, para poder solucionar esse problema, tentar uma conversa e trazer melhorias da água para o 
nosso município. Falou também a respeito da reforma da Rodovia João Paulo 11, rodovia SE-170, a qual já saiu o 
edital para a licitação da obra. Comentou sobre o calendário esportivo do município, o qual seria divulgado em 
março, mas infelizmente com o aum·ento da pandemia precisou ser adiado e que iria ser divulgado assim que isso 
tudo for solucionado. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Ressaltou sobre o 
dia 8 de março de 1908, onde celebrou o primeiro dia internacional da mulher, um ato que marcou a história das 
mulheres, um ato que representa uma ação de força, união e coragem, marcou a liberdade do preconceito, do 
machismo, da opressão, imposta pelo sistema e pela sociedade. Disse que eles parlamentares, representantes do 
povo precisam contribuir também para que essas mulheres tenham independência, possam sonhar em dias 
melhores, e consequentemente proporcionar para as mulheres empoderamento. Citou que devem buscar 
políticas públicas, que possam dar oportunidade de geração de emprego e renda para as mulheres, acreditando 
que poderão construir um futuro melhor, parabenizou a todas. Parabenizou a Associação dos Estudantes e 
Agricultores do Estado de Sergipe, conhecida também como UniAgro, a qual teve a oportunidade de beneficiar 
mais 16 famílias em parceria com a CODEVASF. Concedeu aparte ao vereador Jadiel que em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Parabenizou em nome da sua mãe que se encontrava presente, a todas as mulheres 
brasileiras, desejando muita saúde e paz. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Júlio parabenizou o 
vereador Josivaldo pelas suas indicações. Concedeu aparte o vereador Josivaldo que em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Parabenizou a UniAgro, por estar sempre buscando melhorias aos agricultores aqui do 
nosso município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Júlio parabenizou o vereador Washington pela sua 
preocupação com a problemática da falta de água do nosso município, disse que está à disposição para ir até 
Itabaiana, ou ir conversar diretamente com o diretor-presidente em Aracaju. Ressaltou em fazer uma reunião 
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com o gestor para que possam ir alinhados no discurso e trazer solução palpável e concreta para o tal problema. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Parabenizou todas 
as mulheres do município pelo dia 8 de março, dia internacional da mulher. Falou sobre as casas de farinhas do 
município, disse que merecia ter um incentivo e assim aumentar a chance do povo trabalhar. Comentou também 
sobre a rota do turismo para São Domingos, que também acha muito importante porque vai trazer melhorias 
para o município. Citou que falou com o prefeito sobra o problema do pagamento dos professores, o qual disse 
que não se preocupasse, pois vai manter o compromisso que foi feito e tudo voltará a ficar em dias. Concedeu 
aparte ao vereador Júlio que em uso da palavra agradeceu pela parte. Disse que realmente precisam fortalecer a 
agricultura do município, as casa de farinhas e o turismo que é de fundamental importância para a geração de 
emprego. Comentou que na ultima audiência que o prefeito teve com os professores o mesmo assumiu uma 
responsabilidade de pagar ainda mais breve o salário dos professores. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador José Ferreira concedeu aparte ao vereador Acácio, que em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Parabenizou todas as mulheres do Brasil, em especial a todas são-dominguenses pelo dia 08 de março, Dia 
Internacional da Mulher. Comentou também que a rota da farinha era muito importante para a economia do 
município. Parabenizou em nome de Júlio a associação UniAgro por cada dia mais está ajudando o nosso 
município. Afirmou que podia contar com o apoio do mesmo. Agradeceu. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Falou sobre 
as indicações protocoladas. Citou a primeira indicação, a qual solicita que o prefeito veja a possibilidade de fazer 
o calçamento nas proximidades da igreja do povoado Mulungu, melhorando o acesso e visibilidade para as 
pessoas daquele local, a segunda indicação solicita a pavimentação da estrada em frente do cemitério do trevo, e 
a terceira indicação que é uma revitalização do Brejo. Fez um breve relato sobre a história da sua mãe, Dona 
Eugênia, Dona Santa, assim como era conhecida no município, e em nome da mesma parabenizou e saudou 
todas as mulheres são-dominguenses. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores 
e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São 
Domingos/ SE, 09 de março de 2021. 

ã W OUZA 
12 Secretário 
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